

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Radu Lupașcu	Reprezentanții mediului academic au votat ieri noua conducere a Universității „Ștefan cel Mare”	<a href="http://monitorulsv.ro">monitorulsv.ro</a> 16.02.24 <a href="http://obiectivdesuceava.ro">obiectivdesuceava.ro</a> 15.02.24 <a href="http://ziareonline24.ro">ziareonline24.ro</a> 15.02.24	-	<p>Ieri au avut loc alegeri pentru noua conducere a Universității „Ștefan cel Mare” și a structurilor acesteia. De-a lungul întregii zile, până la ora 18.00, la urne au fost așteptați 420 de alegători, care au votat pentru noul rector al universității, componența senatului instituției, a consiliilor facultăților, precum și a consiliilor departamentelor, împreună cu directorii de departamente.</p> <p>Alegerile au debutat joi dimineață, în cadrul Clubului Studențesc din Corpul E al universității, unde a fost amenajată secția de votare. Alegătorii prezenți la vot, între care cadre didactice, cercetători titulari și reprezentanți ai studenților, au primit câte cinci buletine de vot pe care erau înscrși candidații pentru cele cinci tipuri de alegeri din universitate: pentru funcția de Rector, componența Senatului Universității, componența Consiliilor Facultăților, a Consiliilor Departamentelor, precum și alegerea Directorilor de Departamente din USV.</p> <p>Pentru funcția de Rector al Universității „Ștefan cel Mare” a fost depusă o singură candidatură, cea a prof. univ. dr. Mihai Dimian. Conform regulamentului, cei 47 de reprezentanți ai studenților din USV au votat doar pentru funcția de rector al universității. Pe celelalte liste au existat mai mulți candidați de la cele 11 facultăți ale universității sucevene.</p> <p>Din datele comunicate de Biroul Electoral al USV, la închiderea urnelor, aseară, la ora 18.00, votaseră circa 90% dintre alegătorii cu drept de vot. De asemenea, ne-a fost comunicat faptul că alegerile s-au desfășurat fără incidente sau contestații. Rezultatele alegerilor urmează a fi cunoscute în termen de 24 de ore după deschiderea buletinelor și începerea numărătorii. Listele cu noua conducere a universității și a structurilor acesteia vor fi afișate pe site-ul USV, la secțiunea „Alegeri”, în cursul acestei seri.</p>
Mia Pricope	SUCEAVA Prof. univ. dr. Mihai Dimian, ales RECTOR al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava!	<a href="http://newsmoldova.ro">newsmoldova.ro</a> 16.02.24 <a href="http://newsbucovina.ro">newsbucovina.ro</a> 15.02.24	-	<p>Prof. univ. dr. Mihai Dimian a fost ales joi în funcția de rector al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Dimian a fost singurul candidat pentru această funcție, obținând 90,13% din voturile exprimate. Fostul rector, prof. univ. dr. ing. Valentin Popa, a decis să nu candideze pentru un nou mandat. Mihai Dimian a ocupat funcția de prorector începând cu anul 2012 și asumându-și temporar rolul de rector în 2018, în timpul mandatului de ministru al Educației al lui Valentin Popa.</p>

				<p>Noul rector nu este doar un lider academic, ci și un Cetățean de onoare al Sucevei, recunoscut pentru meritele sale științifice și profesionale, precum și pentru eforturile sale în atragerea de investiții în domeniul IT&amp;C în Suceava.</p> <p>O atitudine proactivă în ceea ce privește depolitizarea învățământului a fost subliniată în discursurile și declarațiile anterioare ale lui Mihai Dimian. El consideră că universitatea trebuie să rămână un loc al libertății de gândire și exprimare, evitând politizarea care ar putea afecta integritatea instituției. În acest sens, Dimian subliniază că diversitatea de idei și opțiuni politice ar trebui să fie reprezentată într-o universitate, asigurând un mediu deschis pentru toate doctrinele politice și civice.</p>
Oana Nuțu	Elevii de liceu pot lua contact cu mediul de cercetare de la CERN, prin programul „LHCb@InternationalMasterclasses”	<p>obiectivdesuceava.ro 16.02.24</p> <p>ziareonline24.ro 16.02.24</p> <p>newsbucovina.ro 15.02.24</p> <p>stirisuceava.net 15.02.24</p> <p>suceavalive.ro 15.02.24</p> <p>centruldepresa.ro 16.02.24</p>	-	<p>Institutul de Fizică și Inginerie Nucleară „Horia Hulubei” și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu sprijinul LHCb Collaboration și International Particle Physics Outreach Group, organizează programul „LHCb@InternationalMasterclasses” 2024. Activitatea se va desfășura vineri, 16 februarie, începând cu ora 09.00, la Observatorul Astronomic și Planetariul USV.</p> <p>Demersul de popularizare a fizicii și a cercetării științifice în rândul elevilor de liceu se organizează la inițiativa cercetătorilor de la Centrul European de Cercetări Nucleare (CERN) – Geneva.</p> <p>Acțiunea se adresează elevilor de liceu din clasele IX-XII și le permite, de-a lungul unei zile, să ia contact cu mediul de cercetare de la CERN, de la Institutul de Fizică și Inginerie Nucleară „Horia Hulubei” și de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. Pe durata zilei de vineri, elevii vor avea ocazia să participe la cursuri de particule elementare și să se implice în analiza datelor reale achiziționate în experimentul de energie înalte LHCb. Totodată, elevii vor avea posibilitatea să discute rezultatele obținute prin videoconferință cu cercetătorii de la CERN, precum și cu cercetători din alte centre universitare (Bari, Florența, Ferrara și Dortmund), care fac parte din programul „LHCb@InternationalMasterclasses”.</p> <p>Persoana de contact din cadrul USV este Cristian Pîrghie, tel: 0744511360, e-mail cristian.pirghie@usm.ro.</p>
Oana Nuțu	Studentii Facultății de Drept și Științe Administrative din Suceava, încurajați să participe la concursul național	<p>obiectivdesuceava.ro 16.02.24</p> <p>ziareonline24.ro 16.02.24</p>	-	<p>Concursul național extins va fi susținut în acest an și la centrul de testare regional Suceava, la sediul Camerei de Comerț și Industrie, perioada de înscrieri fiind 9 – 28 februarie. Concursul pentru ocuparea funcțiilor publice vacante va fi organizat în două etape, cea de recrutare la nivel național, care constă în verificarea cunoștințelor și competențelor generale necesare ocupării unei funcții publice, și etapa de selecție, care</p>

	pentru funcționari publici			<p>constă în verificarea cunoștințelor de specialitate și a competențelor specifice necesare ocupării unei funcții publice vacante, realizată prin Concurș pe post.</p> <p>În această perioadă, Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează etapa de recrutare a concursului de ocupare a funcțiilor publice de execuție de grad profesional debutant și asistent, vacante. Este vorba despre 167 funcții publice de grad profesional debutant și 130 funcții publice de grad profesional asistent. Concurș național extins va fi susținut în acest an și la centrul de testare regional Suceava, la sediul Camerei de Comerț și Industrie, perioada de înscrieri fiind 9 – 28 februarie. Concurșul se adresează, atât studenților și absolvenților domeniului Drept, cât și celor ai domeniului științe Administrative care doresc să devină funcționari publici.</p> <p>Facultatea de Drept și științe Administrative din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava își încurajează studenții să participe la concurs, pentru că este o bună oportunitate de a-și testa cunoștințele, este un concurs transparent și, mai ales, pentru că recrutarea se face în Suceava.</p> <p>„Vă invităm să vă înscrieți la concurs într-un număr cât mai mare din mai multe motive. Dintre acestea amintim doar: concursul este transparent și bazat pe performanță; concursul se organizează la Suceava (și nu trebuie să vă deplasați la București sau la Brașov precum candidații de anul trecut); promovarea concursului vă oferă șansa să participați la cea de a doua etapă de recrutare de la sediul instituției/autorității care deține funcția publică; faptul că testarea se face în două etape (1. concurs național + 2. concurs pe post/funcție), materia tematică de pregătit/înjumătățită/pe etape vă oferă șanse mai mari să promovați concursul în fiecare dintre cele două etape; este o bună oportunitate să verificați cum răspundeți exigențelor unui concurs național (rezultatele obținute de către fiecare dintre dvs. sunt confidențiale, nefiind făcute publice nominal și publicului larg). Ar fi extraordinar să vă dați șansa de a vă pregăti integrarea pe piața muncii încă de pe acum!”, este mesajul care însoțește anunțul privind organizarea concursului național la Suceava. [...]</p>
Bogdan Diaconita	AUDIO / USV VA PRELUA POLICLINICA CFR BURDUJENI	radioimpactfm.ro 16.02.24	-	<p>Noul rector al Universității Suceava MIHAI DIMIAN așteaptă ca instituția pe care o conduce să preia Policlinica CFR Burdujeni de la Ministerul Transporturilor.</p> <p>El a declarat postului nostru că activitatea medicală va continua acolo, în condițiile dezvoltării infrastructurii Facultății de Medicină.</p>

				Noul rector al Universității sucevene MIHAI DIMIAN a conchis că va continua eforturile de dezvoltare a instituției, “în așa fel încât să devină mai puternică, mai performantă și mai influentă la nivel național și internațional”.
-	„Omagiu adus Memoriei lui Vasile Tărățeanu: Un Eveniment de Neratat!”	glasulnordului.ro 15.02.24	-	<p>„Omagiu adus Memoriei lui Vasile Tărățeanu: Un Eveniment de Neratat!”</p> <p>În această vineri, 16 februarie 2024, sala Auditorium „Joseph Schmidt” de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava va fi gazda unui eveniment cultural deosebit, care va marca o pagină importantă din istoria literară și culturală a nordului Bucovinei.</p> <p>Evenimentul, organizat de Fundația Culturală de Binefacere „Casa Limbii Române” din regiunea Cernăuți, în parteneriat cu Departamentul pentru Românii de Pretutindeni și susținut de Centrul Media BucPress, aduce în prim-plan figura marcantă a poetului Vasile Tărățeanu într-un mod profund emoționant.</p> <p>Proiecția Documentarului “Vasile Tărățeanu – Arcașul neamului românesc din nordul Bucovinei”</p> <p>Începând cu ora 18:00, publicul sucevean, membri ai comunității românești din nordul Bucovinei, cadre didactice, prieteni și colaboratori ai regretatului Vasile Tărățeanu se vor aduna pentru a urmări împreună proiecția documentarului dedicat acestui ilustru scriitor. [...]</p>